PEIIEHUE
PACUETHBIX 3AJIAY
MO XUMUU

«HA BBIXOJI ITPOIYKTA OT
TEOPETUYECKH BO3MOKHOTO»

Kpacnosckasa Enena MuxaisioBHa

‘ Vuurens xumuu ['5OY COII Ne 603
Cankr-IletepOypr




Maccoeasi dosisero oTHoOLIEHME

eblxoaa MaCCbl NOJ1Ty4EHHOIO BELLECTBA
AvVKkma K Macce, KoTopas

NPOJyK OOSTKHA Obina Obl NONYyYnUTHCA

peakuyuu B COOTBETCTBWM C PacyYETOM
(W - «oMeza») NO YPaBHEHIO peakLmm

m

IpaKTU4YeCKas

m




.o B PCAJIBHBIX XUMHNYCCKHUX PCAKINUAX
HOqEMY? MacCcCa NPOoOAYKTA BCCITIA ORKA3bIBACTCH

MeHbIIIe pacueTHO ...a? He 3Haere?

MHorue xXumMmnu4eckue PCAKINHN HE JOXOAAT 10 KOHIIA.

IIpu B3aMMOIeHCTBUHM OPraHUYeCKUX BelIeCTB YaCTO
o0pa3yroTcs Mo0OYHbIE MPOAYKTHI.

IIpu reTeporeHHbBIX peakuuaX 4YacTh BEIeCTB MPOCTO He
BCTYIIAEeT B PeaKIUU.

HemaJjioBaxkHoe 3HaUeHHEe UMeeT 000py10BaHue, ¢
IMOMOIIBI0 KOTOPOI0 OCYIIEeCTBJISIETCH XUMUYECKasi
peakuusi. HerepMeTHYHOCTH COeIMHEHMI BCeraa MPUBOIAUT
K NOTEePSAM ra3oo0pasHbIX BellecTB.



Tpu TMna 3a1a4 ¢ MOHATHEM
«BbIxoa mpoaykra»

1. JlaHBI MacCChI UCXOOHO20 8euecmea U NPOOYKma
peaxyuu.

OnpeneanTh BIXOA MPOAYKTA PEAKIIUM.

2. JlaHbBI Macchl UCX00H020 8euiecmea N BbIXO/
NpOOYyKma peaxkyuu.
OnpenenuTs MacCy NPOAYKTA.

3. JlaHbl Macchl 1podyKma U BBIXOA NPOOYKmd.
OnpenennTbs MacCy UCXOAHOTO BEIIECTBA.



AJITOPUTM PEHIEHUSA 3AAY ITEPBOI'O THUITA

(naiioume «6v1x00 npooyKkma peaxyuu»)

1) IpounTaii BHUMATEJHLHO YCJIOBHE 3a1a4H

2) 3anumu: «/Jlano» n «Hairm».

3) CocraBb ypaBHeHHEe peaknuu (He 3a0yIb pacCTABUTh
K03(p(PUIUEHTHI).

4) BbIYHCIH MaCCy TEOPETHYECKYI0 MPOAYKTA PeaKuu, 1Mo
YPABHEHHIO PeaAKIMH.

5) BbIuncJm MacCOBYIO 10110 MPOAYKTA PeaKIHH 10
OTHOIICHUI0 MACCHI MPAKTUYECKON K Macce
TEOPETUYECKOM, KOTOPAasl YKA3aHA B «IaHO».



[1. BHUMAaTeIpHO MpOYNTan yCJIOBHE 3aa4U

[Ipu 1eHCTBUH aIIOMHUHUS HA OKCHJI IIMHKA Maccou 32,4r

noayunnu 24 r upHka. Halgyure MacCcoByro OO BBIXOAA
MPOAYKTA PEAKIIUH.

[2. CocraBbre «/lano» u «HauTm»

Jlano: Pemenue:
m(Zn0O) =324 r
m, (Zn) =24 r

HayiTn:
(DBMX(Zn) -?




|

K03 (pPHUILIECHTHI

3. CocTaBbTE YypaBHEHUE PEAKIIMH, PACCTABbLTE J

Jlano:
m(Zn0O) =324 r
mnp(Zn) =24r

Haurn:
(!)BLIX(ZII) - ?

Pemmienue:

37Zn0 + 2Al = 3Zn + Al 0,




4. Beryncian MacCy TEOPETUUECKYIO TTPOTYKTa

peaKINU
JlaHo: Pemenpe:
m (ZnO) =324 r 32,41 ?
muap (Zn) =24 r 3Zn0 +2 Al =3 Zn + AL, O,
— 3 Moab 3 MOJIb
Havrn:
® BbIX (Zn) - ?

I1o ypaBHEeHHIO: m (ZnO) 32,41
n (Zn) =n (ZnoO) = = 0,4 MoJb
(ZnO) 81 r/moan

(Zn) =n'M = 0,4 moas 65r/MoIL =26 T

Teop




- R
5. BbIUuKCaM MacCOBYIO JOJIIO IIPOAYKTA PEAKIMH 110
M3BECTHOM (hOopMYyIIe

A %
Jlano: Pemdnue:
m (ZnO) =324 r 32,4 r ?
muap (Zn) =24 r 3Zn0 +2 Al =3 Zn + AL, O,
3Mo4h 3 MOJIb
Havrn:
® BbIX (Zn) -?  Ilo ypaBHeHMHIO:
m (ZnO
n (Zn) = n (ZnO) = ( ) 32,4 0,4 moJab

(ZnO) 81 r/mob
(Zn) = nM = 0,4 moab 65r/MoIL =26 T
m_ ( Zn)

- 24r .
(DBHX B (Zn) W (92%)

Phreop Otger: 92%

Teop




AJITOPUTM PEHIEHUSA 3AAY BTOPOI'O THUITA

(naitoume «maccy npodykma peaxyuu»)
(npakmuueckyro)
1) IlpounTaii BHUMATEJHLHO YCJIOBHE 3a1a49H

2) 3anumm: «/lano» u «HaiiTm».
3) CocTaBb ypaBHeHHE peaknnu (He 3a0yIb pacCTaBHTh

K03((PUIHEHTHI).

4) BbIYHCIH MACCy TEOPETHYECKYI0 MPOAYKTA PeaKIuu, 1Mo
YPABHECHHUIO PEeAKIMH.

5) Borumcejm Maccy NpakKTHYECKYI0 MPOAYKTa peaKIu,
BOCIO0JIb30BABIINCH 00paTHOH (hopMyI0ii (YMHOXKD
Maccy TeOpeTHYeCKYH Ha 0,110 BbIX0/1A)



[1. BHUMAaTeIpHO MpOYNTan yCJIOBHE 3aa4U

OnpenennrTe Maccy OKCHIA AJTIOMUHHS, KOTOPAsi MOXKET
ObITH MoJiyuyeHa u3 23,4 r THAPOKCUAA AJTIOMUHUSA, €CJIN
BBIXO0/] peakinuu cocrapisieT 92% or TeopeTnyeckn
BO3MOKHOTO.

[2. CocraBbre «/lano» u «Hawutwn»

Jlano: Peienue:
m (Al(OH)3)= 2341
o (ALO,) =92%

HairTn:

m , (ALO,) -?




[3) CocraBb ypaBHEHUE peaKIUU

(He 3a0yab paccTaBUTH KO3(DOHUIIUCHTEI).

Jlano: Pemehne:

m (Al(OH),)= 23,4 r
o (AlLO,) =92%

HaurTn:

m (ALO,) -?

2A1(OH), =Al1,0, +3H,0




4. BpIlUMCIU MacCy TEOPETUYECKYIO ITPOAYKTa

peaKkuun )
Jlano: Pemienue:
m (AI(OH),)=23,4r| 2347 ?
O (41,05 =92% 1 9A1(0OH), =A1,0, +3H,0
HaiiTu: 2 M0JBb 1 moJab
m e (A1203) -7 I1o ypaBHeHHIO:

m (AI(OH),) _ 23,41 = 0,15 mom
M (AI(OH),) 78 r /moun

n(Al0,) =% n(AIl(OH),= %

m_ (Al O,) =n M = 0,15 moar 102 r/moss = 15,3 r

TEop.




5) Boruncan Maccy NpakTHYeCKYI0 MPOAYKTA pPeaKkmum,
BOCII0JIL30BABIINCH 00paTHOI GopMyn0ii (YMHO:KDL Maccy
| TEOPETH'IECKYI0 Ha /0110 BBIX0/12)

Jlano: Peienue:
m (Al(OH),)= 23,4 r 23,41 ?
o (AlLO,) =92% _
205 2A1(OH), =Al,0, +3H,0
HaiiTu: 2 MOJIb 1 Moab
m (Al O,) -7 Mo ypaBHeHuIo:

m (AI(OH)g) B 23,41 = 0,15 moap

M (AI(OH),) 78 r /moab
(Al,O,) =n M = 0,15 moap 102 r/moan = 15,3 r

n(AlLO,) =2 n(Al(OH),= "%

=

Teop.
m, (ALO,)=153r0,92=14r

OtBer: 14 rpamm



AJITOPUTM PEIHIEHUHWA 3AJTAY TPETBEI'O
TUIIA

(Onpeoenumov mMaccy ucCXo0H020 8eUieCmea)

1) IIpounTaii BHUMATEJILHO YCJIOBHE 3a1a4M.
2) 3amnmu: «Jdano» u «HaiTm».

3) CocTraBb ypaBHeHHEe peakuuu (He 3a0yIb PacCTaBUTD
k03¢ GHIHEHTDI).

4) BbIYHCJIH MACCy TEOPETHYECKYI0 MPOAYKTA peaKI[uH, 1o
ooparHoii popmysie (Im up [/ ®

) .
BBIX

5) BbIumcaM Maccy MCXOMHOTO BelIeCTBA M0 YPABHEHHIO PeaKIUM.



[1. BHUMAaTeIpHO MpOYNTan yCJIOBHE 3aa4U J

ITpu pevicrBun okcuza yriepoaa (I1I) ma oxcup sxemesza (111)
MOJYY€HO kejre30 Maccon 11,2 T.

HalinuTe Maccy ucoab30BaHHOr0 okcuaa xkenesa (I11I), yuanrreiBas,
YTO J0JIS BBIXOAA MPOAYKTOB peakuuu coctasisier 80% ot
TCOPETUYSCKH BO3MOKHOTO.

[2. CocraBere «Jlano» u «HauTm» J

Jlano: Pemenue:
m (Fe) =11,2r
o (Fe)=80%

Havrn:

M (Fe,O,) -?




Jano: Perenne:
m (Fe)=11,2r

0, (Fe)=80% | Fe O,+ 3CO = 2Fe + 3CO,

Hantu:

M (Fe,0,) - ?




4) BoIYHCIH MAaCCy TEOPETHUYECKYI0 MPOAYKTA peaKnnu, 1o
oopaTHoii ¢popmye (Im i [ ®

) .
BBIX

JlaHo: Pemenue:
m (Fe)=11,2r

0, (Fe)=80% | Fe O, +3CO =2Fe + 3CO,

Haurn:

M (Fe,O,) - ? - m (Fe) 11 % r

reop o BhIX (Fe) 0, 8




N
5) BbIYHCJIH MACCY HCXOTHOI'0 BelIeCTBA 10 YPABHEHHUIO
peaKImuu.

J
Jdano: Pemenue:
m (Fe)=11,2r
0, (Fe)=80% | Fe O, +3CO =2Fe + 3CO,
Hayiru:
_9

M (Fe,O,) - B mnp(Fe); 11 %r

reop o, (Fe) 0,8
Ilo ypaBHeHHUIO:

e _ . m(Fe) . 14 r -

n(Fe,0,) =% n (Fe) =2 M (Fe) /2 56 r/MOJTLO’125 MOJIb
m(Fe,0,) =n M = 0,125 moar 160 r/moanr =20 r ‘

OtBet: 20 rpamm




